

**United States Department of State**  
**Bureau of Democracy, Human Rights and Labor (DRL)**  
**Notice of Funding Opportunity (NOFO): DRL Balkans Media and Civil Society**

**ADDENDUM**

QUESTION: Is it okay to have different levels of activities in different countries or do we need to do the same activities in all countries?

ANSWER: An applicant can suggest different activities per country. Activities should address the needs in each participating country.

QUESTION: Are organizations from Slovenia and Croatia eligible as countries from where we can engage organizations as partners/consultants/experts under this call (because they are not listed under this call)?

ANSWER: Partners, consultants, and experts can be from any country; however, proposed activities must focus on and in the Balkan countries.

QUESTION: Is media literacy weighted equally in importance with support to local independent media outlets in this project?

ANSWER: DRL requests that proposals address both components of the solicitation but defer to the responding organizations to determine scope.

QUESTION: Are applicants required to work in all six of the targeted countries?

ANSWER: The proposal must include at least three countries. DRL requests that responding organizations provide justification for the countries included in the program.